有傷死氣

南阳社会

我市举办中西医结合脑病学术研讨会

中西并重 推动脑病学科发展

本报讯(记者 李辉)2月25日上午,中西医结合脑病学术研讨会暨天智颗粒产品临床应用专家共识项目启动会举行,作为中国·南阳第十六届张仲景医药文化节暨全球中医药高质量发展论坛的首场分论坛会议,旨在促进中西医结合脑病学科的发展。

在中西医结合脑病学术研讨会上,专家教授们带来了血管性帕金森综合征的中医辨治思路、标准化助力中西医结合脑病学术发展、眩晕中医药临床研究实践与思考等学术报告,阐述了中西医结合在脑病方面辨识兼顾、防治并举的治疗优势等。天智颗粒是由仲景宛西制药继承传统中医药理论,融合现代痴呆研究新证据创新开发出

来的纯中药制剂。在该产品临床应用专家共识项目启动会上,河南中医药大学第一附属医院国家区域中医(脑病)诊疗中心学术带头人、首届岐黄学者王新志介绍了天智颗粒的研发及临床应田进展

此次活动由中华中医药学会、河南中医药大学第一附属医院、南阳市中医药发展局主办,南阳 张仲景医院承办。③7



一群热心人,接力助寻亲

本报记者 徐蕾

2月21日,一封来自北京的求助信在社旗县接力转发,经过一上午的寻找,求助人失去联系41年的亲人被找到。

求助人名叫刘建新,今年50岁。他出生在宁夏回族自治区中宁县鸣沙乡,目前在北京工作并定居。刘建新寻找社旗亲人也是为了完成爷爷和父亲的遗愿。

刘建新的爷爷名叫刘元广,原籍是社旗桥头人。1929年,时年14岁的刘元广在战乱中被国民党兵掳走,后来流落到宁夏,并在当地娶妻生子。上世纪50年代,老人曾尝试往老家寄信寻亲,得到回应,并于1958年回社旗省亲。1983年之前他们还与社旗老家的亲戚有书信往来,之后慢慢断了联系。

刘建新记得,小时候他年迈的爷爷非常想念 社旗的亲人,想在有生之年回一次老家。可是由 于经济状况和身体原因,这个愿望直到1994年老 人去世也没能实现,这件事也让刘建新父亲遗憾 了好多年。2018年,刘建新的父亲去世,老家的 亲人仍然没有消息。刘建新在父亲去世两个月后 只身来到社旗,可是他不知道老家亲人的姓名,更不知道具体地址,住了3天,最终无功而返。

今年春节后,刘建新的妹妹在中宁老家翻找出了一沓发黄的信件,这些都是上世纪六七十年代社旗老家亲人寄给爷爷的。通过仔细研读整理,得知爷爷兄弟姊妹共7个,爷爷排行老四。爷爷有个五弟叫刘金山,曾来过信,信封还算完整,上面来信地址是"社旗县桥头乡北付庄"。

有了这些准确的信息,刘建新非常高兴,2月 21日,他把求助信发给了社旗县桥头镇政府、社 旗县的同学,当天社旗县大冯营镇党政办的刘世 良也看到了这封信,他立即把相关信息发到社旗 县刘氏宗亲微信群。微信群里的刘彬就是社旗县 桥头镇北付庄人,正好认识刘金山的孙子,并找来 了联系方式。经双方联系核对信息,确定就是刘 建新要找的亲人。

这几天不断有刘家的亲属联系刘建新。"我已将这个好消息告诉我的姑姑,我们尽快安排时间返回社旗与亲人们团聚。"刘建新告诉记者。③7



助平安返校

2月24日,南阳火车站迎来学生旅客返校客流高峰。南阳车务段采取多项措施,为学生进站、 检票、候车等提供一站式服务。③7 本报记者 王锐 通讯员 杜勇壮 摄

短暂暖阳后,雨雪重来

28日再"变天"

本报讯(记者 周梦)2月25日,阳光上线,气温回升。与此同时,一股冷空气正在路上,2月28日,我市将再迎一次雨雪天气过程。

据最新气象资料分析,短期内受浅槽东移影响,我市云量逐渐增多,西部、南部有零星小雪。受冷空气南下影响,2月28日至29日,我市又有一次雨雪天气过程,风力较大。届时仍需注意雨雪天气导致的道路结冰、低能见度等出行造成的不利影响。

具体预报为:2月26日,城区、镇平、南召、方城、社旗阴天转多云,其他县市零星小雪转阴天,东北风2级~3级,最低气温-3°~-1°、最高气温7°~8°。2月27日,多云转阴天,-1°~8°。2月28日,阴天有小雨或雨夹雪,1°~6°。2月29日,小雨或雨夹雪转阴天,0°~7°。307



反诈止付, 他们一直"在线"

本报记者 王蕾

"转账多少钱?""什么时候转的?""对方 账号多少?"……

市公安局反诈中心接线员鲁珊珊用一连 串的精准提问,成功为市民孟女士挽回损失 2万元。

2月19日,走进市公安局反诈中心大厅,接线员正忙碌地接听群众报警和咨询电话,几名办案民警围绕着电脑屏幕讨论案情。

"春节期间,我们接到电诈警情50余起, 发送预警短信3.2万条,指挥全市公安机关开 展预警见面劝阻337次,挽回群众潜在损失 1200余万元。"市公安局反诈中心主任付聪 介绍,接到警情后,该中心第一时间进行紧急 处置,对涉案"资金链"和"通信链"进行阻断, 最大限度为受骗群众止损、减损。

春节不打烊,市公安局反诈中心27名工作人员全天候在岗为群众提供服务。记者采访了解到,正月初一上午,市公安局反诈中心接警称,高新区一李姓居民被冒充明星经纪公司诈骗96万元。

接警人员研断,该案的涉案资金可能尚未转出。挂掉电话后,接警人员马上将查询止付手续按照国家反诈平台规定上传并开展止付冻结工作,为节约时间,值班民警立即对止付手续进行审核并通过,整个过程不到5分钟完成。③7

